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                                   Λαμία, 18 Αυγούστου 2014  

 

 

 

ΠΡΟΣ: ΜΜΕ 

Δελτίο Τύπου 

Ο Δήμαρχος Λαμιέων κ.Γεώργιος Κοτρωνιάς και οι Αντιδήμαρχοι κα Μαρία 

Ραφτοπούλου (εκπρόσωπος στο Σύνδεσμο Δήμων Ιαματικών Πηγών Ελλάδας) και ο   κ. 

Δημ.Συλεούνης (Μέλος της Εκτελ. Επιτροπής του Συνδέσμου Δήμων Ιαματικών Πηγών 

Ελλάδας) ενημέρωσαν σήμερα Δευτέρα 18 Αυγούστου 2014 το μεσημέρι, τους εκπροσώπους 

των τοπικών Μέσων Ενημέρωσης για την υπογραφή της παραχώρησης των Ιαματικών Πηγών 

Καλλιδρόμου – «Ψωρονέρια» από την Εταιρεία Ακινήτων Δημοσίου Α.Ε. (ΕΤΑΔ Α.Ε.)  στο 

Δήμο Λαμιέων για 25 χρόνια και για την πολιτική που αφορά τα Ιαματικά στο Δήμο μας. 

 Ο Δήμαρχος Λαμιέων κ.Γεώργιος Κοτρωνιάς μεταξύ των άλλων δήλωσε: 

«Είναι γεγονός, ότι και στην περιοχή μας με ευθύνη του κεντρικού Κράτους για πολλά 

χρόνια τα Ιαματικά φθίνουν και  παραμένουν αναξιοποίητα.  

Είναι επίσης γνωστό ότι η ιδιοκτησία και η ευθύνη για τα Ιαματικά της περιοχής μας ανήκει 

αποκλειστικά στον Ε.Ο.Τ. και στην Ε.Τ.Α.Δ. .  

Όμως σήμερα, θέλουμε να σας ενημερώσουμε για τις δικές μας ενέργειες, για τα δικά μας 

αποτελέσματα στον τομέα της διεκδίκησης και της αξιοποίησης των πηγών αυτών. 

Ξεκινάω από τις Ιαματικές πηγές Καλλιδρόμου ’’Ψωρονέρια’’. 

Οι Ιαματικές πηγές Καλλιδρόμου-’’Ψωρονέρια’’ μετά την υπογραφή του σχετικού 

συμφώνου παραχώρησης παραχωρούνται στο Δήμο Λαμιέων για τα επόμενα 25 χρόνια.  

Πρόκειται για μια σημαντική κατάκτηση του Δήμου μας γιατί είναι γνωστό, ότι ήταν 

χρόνιο και πάγιο αίτημα η παραχώρηση των ιαματικών πηγών στην αυτοδιοίκηση. Γιατί μετά 

από πολλά χρόνια, μετά από αλλεπάλληλες αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, μετά από 

παραστάσεις στο Τ.Α.Ι.ΠΕ.Δ. για να μας παραχωρηθούν οι  ιαματικές πηγές του Δήμου μας, 

καταφέραμε και κάναμε ένα σημαντικό βήμα. 

Μας παραχωρήθηκαν για τα επόμενα 25 χρόνια οι Ιαματικές πηγές Καλλιδρόμου-

’’Ψωρονέρια’’.  

Είναι σημαντική κατάκτηση γιατί ο Δήμος μας παρά το επικρατούν κλίμα των 

ιδιωτικοποιήσεων και της πώλησης ιαματικών πηγών, καταφέρνει και ’’βάζει πόδι’’ σε ένα 

σημαντικό αναπτυξιακό πόρο της περιοχής μας.  

Και θέλω να ευχαριστήσω όσους βοήθησαν στην επίτευξη αυτού του στόχου και 

επιθυμώ να εξάρω την αποφασιστική συμβολή και καταλυτική παρέμβαση του συντοπίτη μας 
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Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών κ. Χρ. 

Σταϊκούρα, στην παραχώρηση τις Ιαματικής πηγής 

στο Δήμο μας. 

Ο Δήμος μας, με βάση το εγκεκριμένο 

πρόγραμμα και το σχέδιο παρεμβάσεων που 

συνέταξε η Τεχνική Υπηρεσία, ένα πρόγραμμα 

συνολικών ήπιων παρεμβάσεων, μέσα σε μικρό χρονικό διάστημα μπορεί να αναβαθμίσει τις 

παρεχόμενες υπηρεσίες προς τους πολίτες και να μετατρέψει την εγκαταλελειμμένη περιοχή 

σε ένα χαρακτηριστικό, ένα μοναδικό και αξιόλογο σημείο προσέλκυσης τουριστών.  

Παράλληλα, έχει στη διάθεσή του ολοκληρωμένη από το Κ.Α.Π.Ε. μελέτη αξιοποίησης 

της Γεωθερμίας με γεωτρήσεις εκτός της παραχωρούμενης περιοχής και μπορεί παράλληλα να 

αξιοποιήσει και την γεωθερμία της περιοχής.  

Κάποιοι συνάδελφοι στο δημοτικό συμβούλιο είχαν επιφυλάξεις με το σκεπτικό, ότι σε 

κάποια χρονική στιγμή μπορούν τα Ε.Τ.Α.Δ. να πάρουν πίσω και να αξιοποιήσουν από μόνα 

τους στην περιοχή μας.  

Αυτό βέβαια είναι απίθανο, όμως έχει ληφθεί πρόνοια ώστε αν συμβεί κάτι τέτοιο, ο 

Δήμος μας αφενός να μπορεί να συμμετάσχει σε ένα πιθανό εταιρικό σχήμα, αλλά και σε κάθε 

περίπτωση ο Δήμος μας να πάρει πίσω τα κεφάλαια τα οποία θα έχει επενδύσει μέχρι τότε 

έντοκα. 

Επίσης αξίζει να τονίσω ότι ο Δήμος μέσω ασφαλιστικού συμβολαίου είναι καλυμμένος 

για οποιαδήποτε βλάβη ή ζημιά σε τρίτους και μπορεί αν βρει χρηματοδότηση να προχωρήσει 

σε επενδύσεις για περεταίρω πιο εντατική αξιοποίηση της παραχωρούμενης περιοχής.  

Τα Ε.Τ.Α.Δ. ανέλαβαν την υποχρέωση της αναγνώρισης Ιαματικής πηγής, μας 

ενημέρωσαν, ότι έχουν ολοκληρωθεί οι φυσικοχημικές μετρήσεις και στο τέλος Σεπτεμβρίου 

θα σταλούν στον Ε.Ο.Τ. για την επίσημη αναγνώριση κατά το νόμο τις Ιαματικής πηγής 

Καλλιδρόμου-’’Ψωρονέρια’’.  

Ο Δήμος και η Αυτοδιοίκηση έχει την ευκαιρία να δείξει, ότι τα επί πολλά χρόνια 

εγκαταλελειμμένα από το Κράτος Ιαματικά μπορεί να έχουν καλύτερη τύχη στα χέρια της 

Αυτοδιοίκησης και οι πηγές του Καλλιδρόμου-’’Ψωρονέρια’’, είναι η καλύτερη ευκαιρία προς 

όφελος των κατοίκων αλλά και προς όφελος της ανάπτυξης περιοχής μας». 

 Η Αντιδήμαρχος κα Μαρία Ραφτοπούλου (εκπρόσωπος στο Σύνδεσμο Δήμων 

Ιαματικών Πηγών Ελλάδας) μεταξύ των άλλων δήλωσε: 

«Σε επίπεδο Π.Ε.Δ. Στερεάς Ελλάδας δημιουργήθηκε μια Αστική Μη Κερδοσκοπική 

Εταιρεία στην οποία μετέχουν οι Δήμοι Λαμιέων, Δομοκού, Μακρακώμης, Μώλου- 

Αγ.Κωνσταντίνου, Αιδηψού και Δελφών. 

Έχει υπογραφή το Καταστατικό, έγινε η Γενική Συνέλευση και έχει εκλεγεί το Διοικητικό 

Συμβούλιο. 



 

Οδός Σκληβανιώτη 8 (1ος όροφος), 351 00  Λαμία  Τηλ: 22310-66420  •  Fax: 22310-66420 
E-Mail: grtypoy@lamia-city.gr,  grtypoy@otenet.gr   www.lamia.gr 

 

  ΔΗΜΟΣ ΛΑΜΙΕΩΝ  
Γραφείο Τύπου                     
& Επικοινωνίας ______________________ 

3 

Σκοπός η προστασία – Διαφύλαξη και ανάδειξη 

των Ιαματικών Πηγών με παρέμβαση της Τοπικής 

αυτοδιοίκησης . 

Με τις νέες Δημοτικές Αρχές   θα γίνει ξανά 

εκλογή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου». 

 Ο Αντιδήμαρχος κ. Δημ.Συλεούνης 

(Μέλος της Εκτελ. Επιτροπής του Συνδέσμου Δήμων Ιαματικών Πηγών Ελλάδας) 

μεταξύ των άλλων δήλωσε: 

«Μετά τη σύμβαση που υπεγράφη μεταξύ του Συνδέσμου Δήμων Ιαματικών Πηγών 

Ελλάδας και του Α.Π.Θ., προχωράμε στην αναγνώριση όλων των υπολοίπων Ιαματικών 

Πηγών μετά από αίτημα του Δήμου Λαμιέων για την αναγνώριση της Γεώτρησης Ιαματικού 

νερού σε κοινόχρηστο χώρο του Δήμου, στην Τ.Κ. Λουτρών Υπάτης . 

            Για το λόγο αυτό, προημερών την επισκεφθήκαμε με τον εκπρόσωπο του Α.Π.Θ. κο 

Κακλή, παρουσία του Μηχανικού της Τ.Υ. του Δήμου Λαμιέων κ. Ρίζου, του Προέδρου της 

Τ.Κ. Λουτρών Υπάτης κ.Κουτσοράκη και του Τοπικού Συμβούλου κ. Κιαχτύπη  για να 

διαπιστωθεί η Γεώτρηση και να ξεκινήσει η γεωλογική μελέτη, προκειμένου να ολοκληρωθεί ο 

φάκελος για την πιστοποίηση της Ιαματικής Πηγής». 

 

 

Από το Γραφείο Τύπου  

http://www.lamia.gr/

